Elettronica delle Telecomunicazioni

Appello straordinario - Novembre 93

A) Calcolare, se esiste, il valore di R, per cui il sistema in figura si comporta

come un oscillatore con frequenza di innesco pari a 150 MHz. (Si supponga
trascurabile, in continua, la caduta su Rp).
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B) Calcolare, alla frequenza di 1 GHz, il parametro Sj, normalizzato a
50 €, di un quadripolo costituito da uno spezzone di microstriscia di
lunghezza pari a 20 cm e larghezza pari a 1 mm, realizzata su un substrato di
allumina di spessore pari a 1 mm. (Si trascurino le perdite di ogni tipo).
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